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ГРАД БЕОГРАД  

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА БЕОГРАДА 

 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  

ОБЈАВЉУЈЕ 

ЈАВНИ КОНКУРС  

ЗА ФИНАНСИРАЊЕ, ОДНОСНО СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ОД ЈАВНОГ 

ИНТЕРЕСА ИЗ ОБЛАСТИ КОЈА ЈЕ КАО ОБАВЕЗА ГРАДА ДЕФИНИСАНА 

АКЦИОНИМ ПЛАНОВИМА ОДНОСНО ДРУГИМ ПЛАНСКИМ ДОКУМЕНТИМА, 

КОЈОМ СЕ ПОДСТИЧЕ ОСТВАРИВАЊЕ ЦИЉЕВА ИЗ ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ 

ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, А КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА 

БЕОГРАДА 

 

 

 

Секретаријат за заштиту животне средине, Градске управе града Београда, на основу 

Законa о удружењима („Службени гласник РС”, број  51/09, 99/11- др. закони и 44/2018- др. 

закон), Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за 

финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, 

бр. 16/18), Закона о заштити животне средине („Службени гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 36/09 

- др. закон, 72/09, 43/11 - одлука УС, 14/16, 76/18, 95/18- др. Закон, 95/18-др.закон), Закона о 

заштити ваздуха („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 10/13, 26/21-др. закон) и Одлуке о 

условима и начину финансирања, односно суфинансирања пројеката од јавног интереса из 

области заштите животне средине, а које реализују удружења на територији града Београда 

(„Службени лист града Београда“, број 40/21), Одлуком о буџету града Београда за 2021. 

годину („Службени лист града Београда, бр. 137/20, 14/21 и 39/21), обезбедио је средства за 

финансирање, односно суфинансирање пројекaта од јавног интереса из области која је као 

обавеза Града дефинисана акционим плановима односно другим планским документима, којим 

се подстиче остваривање циљева из области заштите животне средине, а који реализују 

удружења на територији града Београда, и односи се на: 

- Реализацију пројекта за пружање подршке грађанима за куповину бицикала као 

еколошки прихватљивог транспорта (у даљем тексту: Пројекат). 

Град Београд континуирано прати стање квалитета ваздуха у Београду. Као један од 

основих узрока загађености ваздуха, препознат је саобраћај. У остваривању циљева из Плана 

квалитета ваздуха у агломерацији Београд („Службени лист град Београда“, број 46/21) у 

делу Акционог плана  у погледу смањења загађења ваздуха, пропoзнат је као циљ и повећање 

обима бициклистичког саобраћаја, кроз меру „Субвенције за куповину бицикала, тротинета, 

бицикала и тротинета са помоћним и електричним моторима“. На овај начин грађани се 

мотивишу  да уместо коришћења аутомобилског и јавног превоза користе неки од здравих 

видова превоза и тиме утичу на смењење загађења животне средине.   
 

На јавном конкурсу могу учествовати сва удружења, која имају седиште на територији 

Града Београда, и која су основана у складу са Законом о удружењима („Службени гласник 

РС”, број  51/09, 99/11- др. закони и 44/2018- др. закон) која су уписана у регистар надлежног 

органа у Београду и која, сагласно одредбама свог оснивачког акта и статута остварују циљеве 

у области: 

- заштите животне средине и 

- промоције бициклизма. 

На Јавни конкурс се може пријавити и више удружења заједнички, са једном пријавом, 

а која испуњавају наведене услове (имају седиште на територији Града Београда, регистрована 

су у складу са Законом о удружењима и сагласно одредбама свог оснивачког акта, остварују 

циљеве у области заштите животне средине и промоције бициклизма). 
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Споразумом/уговором о сарадњи се регулишу међусобни односи удружења која ће реализовати 

пројекат. 

Укупна средстава обезбеђена за спровођење овог јавног конкурса у буџету града 

Београда износе 10.000.000,00 динара, у складу са Одлуком о буџету града Београда за 2021. 

годину („Службени лист града Београда“, бр. 137/20, 14/21 и 39/21) и Финансијским планом 

прихода и расхода Секретаријата за заштиту животне средине за 2021. годину.  

Од укупно обезбеђених средстава у буџету Града Београда за спровођење овог 

конкурса, средстава у износу од  најмање 9.000.000,00 динара, ће се користити искључиво за 

пружање подршке грађанима за куповину бицикала као еколошки прихватљивог транспорта, а 

средства у износу највише до 1.000.000,00 динара може користити удружење за сопствене 

трошкове за реализацију изабраног пројекта.   

 

Удружење конкурише за доделу уговора за реализацију пројекта којим је осмишљен 

начин организовања реализације активности у циљу пружања подршке грађанима за куповину 

бицикала као еколошки прихватљивог транспорта, а ради остваривања циљева из области 

заштите животне средине дефинисаних акционим плановима и осталим планским документима 

града Београда, а које град Београд реализује преко удружења.  

Након спроведног конкурса, додела средстава се врши за један пројекат који је 

остварио највећи број бодова применом критеријума и мерила из Прилога 2.  

Крајњи рок за реализацију пројекта је 30. новембар  2021. године.   

Пријава на јавни конкурс доставља се на попуњеном Обрасцу пријаве уз који се подноси 

следећа документација: 

- потписана и оверена изјава подносиоца пријаве која се односи на податке о 

пројекту, 

- потписана и оверена изјава подносиоца пријаве која се односи на висину средстава 

за сопствене трошкове удружења за реализацију Пројекта  

- писма препоруке и писма подршке  

- биографије координатора (уколико је предвиђен) пројеката и лица која ће бити 

укључених у рад на пројекту.  

 

Уз Образац пријаве, неопходно је доставити и попуњен Образац предлога буџета. 

 

НАПОМЕНА:У Предлогу буџета предвидети трошкове ревизије. 

 

Образац пријаве и Образац предлога буџета се преузимају са званичне интернет странице града 

Београда (www.beograd.rs)  и Портала e-Uprave. 

 

Приликом израде планираног буџета пројекта, удружење дефинише трошкове према 

Обрасцу пријаве.  

Неће бити прихваћени следећи трошкови: 

- трошкови настали пре потписивања уговора, 

- трошкови активности на припреми пројекта, 

- трошкови адаптације објекта, 

- трошкови набавке рачунарске опреме, 

- трошкови превоза ван територије града Београда, 

- трошкови такси превоза, 

- трошкови више од једног телефонског рачуна на месечном нивоу током трајања 

пројекта, 

- трошкови угоститељских услуга (осим кетеринга за потребе промоције), 

http://www.beograd.rs/
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- трошкови људских ресурса који прелазе трећину укупно одобреног буџета пројекта 

(осим ако природа пројекта то не чини неопходним, што се образлаже у предлогу 

пројекта, у зависности од обима и врсте активности). 

 

Буџет пројекта исказује се у динарима. Све трошкове треба обрачунати у бруто износу.  

 

Рок за достављање пријаве је 15 дана од дана објављивања овог Јавног конкурса. 

 

Пријава се подноси непосредно на писарници или путем поште, на адресу:  

 

 

Секретаријат за заштиту животне средине 

Ул. 27. марта бр.43-45 

11000 Београд 

са назнаком:  

 

„Пријава за избор пројекта од јавног интереса у области која је као обавеза Града 

дефинисана акционим плановима односно другим планским документима, којима се 

подстиче остваривање циљева из области заштите животне средине на територији града 

Београда, који се финансирају, односно суфинансирају из буџета града Београда, које 

реализују удружења у области заштите животне средине - НЕ ОТВАРАТИ“. 

 

 

На полеђини коверте неопходно је написати пуно име и адресу удружења.  

 

НАПОМЕНА: Конкурсна документације доставља се и у електронском облику, на адресу 

ekoprojekti@beograd.gov.rs , у пдф формату, у наведеном року. 

 

Конкурсна комисија ће у року који не може бити дужи од  30 дана од истека рока за 

подношење пријава утврдити предлог Листе вредновања и рангирања пријављених пројеката 

применом следећих критеријума и мерила:   

- Референце пројекта, 

-  Период реализације пројекта, 

- Законитост и ефикасност коришћења средстава. 

 

НАПОМЕНА: Начин вредновања и рангирања по утврђеним критеријумима и мерилима се 

налази у Прилогу 2. Одлуке о условима и начину финансирања, односно суфинансирања 

пројеката од јавног интереса из области заштите животне средине, а које реализују удружења 

на територији града Београда („Службени лист града Београда“, број 40/21). 

Предлог листе вредновања и рангирања пријављених пројеката се објављује на званичној 

интернет страници града Београда (www.beograd.rs) и Порталу e-Uprave. 

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од 

3 (три) дана од дана објављивања Предлога листе вредновања и рангирања пријављених 

пројеката. 

Учесници конкурса имају право приговора на Предлог листе вредновања и рангирања 

пријављених пројеката у року  од 8 дана од дана њеног објављивања. 

Одлуку о приговору доноси руководилац Секретаријата за заштиту животне средине, у року од 

15 (петнаест) дана од дана пријема приговора. 

Одлуку о избору пројекта руководилац Секретаријата за заштиту животне средине Градске 

управа града Београда, доноси у року од 30 (тридесет) дана од истека рока за подношење 

приговора, а по прибављеној сагласности градоначелника града Београда. 

mailto:ekoprojekti@beograd.gov.rs
http://www.beograd.rs/
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Одлука о избору пројекта се објављује на интернет страници града Београда, као и на Порталу 

e-Управе.  

Удружење чији је пројекат изабран, дужно је да пре потписивања уговора са Секретаријатом за 

заштиту животне средине Градске управа града Београда, достави следећа документа:  

 Изјаву да средства за реализацију одобреног пројекта нису на други начин већ обезбеђена, 

 Изјаву о непостојању сукоба интереса, 

 Интерни акт о антикорупцијској политици. 

 

Након доделе уговора, удружење је у обавези, да сагласно осмишљеном начину 

организовања реализације активности у циљу пружања подршке грађанима за куповину 

бицикала као еколошки прихватљивог транспорта у изабраном пројекту, припреми и распише 

јавни позив за пружање подршке грађанима у остваривању циљева из области заштите животне 

средине, који су предмет конкурса, а по добијеној сагласности Секретаријата за заштиту 

животнен средине Градске управе града Београда, у року који не може бити дужи од 20 дана од 

дана преноса средатава по уговору.  

Удружење коме се повери реализација пројекта је у обавези да припреми и распише 

Јавни позив физичким лицима за подршку набавке бицикла, са опредељеним појединачним 

износом од 5.000,00 динара. 

Јавним позивом удружење обавезно дефинише: 

- да се пружање подршке грађанима за куповину бицикала домаће производње, као 

еколошки прихватљивог транспорта, може остварити само за куповину новог 

бицикла, који се покреће помоћу педала, а не и за електрични бицикл; 

- начин подношења пријава грађана,  

- рокови и критеријуми за достављање пријава грађана,  

- образац сагласности физичког лица о обради података о личности; 

- достављање неопходне документације (Акт Привредне коморе Србије о пореклу 

робе домаће производње или било који други доказ (декларација) који доказује 

да је роба домаће производње);  

- као и опредељен појединачни износ средстава који ће бити додељен грађанима. 

Пре објављивања јавног позива, удружење је дужно да прибави сагласност 

Секретаријата за заштиту животне средине Градске управе града Београда на текст јавног 

позива. 

Удружење може, уз сагласност Секретаријата за заштиту животне средине Градске 

управе града Београда, јавним позивом утврдити и друге услове. 

Све обавезе које се односе на праћење реализације пројектних активности, начина 

извештавања и слично биће прецизирани уговором.  

  

Особа за контакт за све додатне информације: Александра Крстић 

aleksandra.krstic@beograd.gov.rs 
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